Уважаемые земляки!

1.  Прочла вопросы и ответы, изложила в «комментариях» своё понимание проблем.
В них названы документы, необходимые для обоснования отвалов.  Однако, к сожалению, такие фирмы, как УГМК, ООО «Святогор и др. стараются скрыть доказательства.
Но закон на сороне экологов: статья 3 Закона Н7-ФЗ «Об охране окружающей среды» статья 5 Закона №О коммерческой тайне».
2. Для возможности оценки масштабности Ивдельской трагедии, воздействия Шемурского и Ново-Шемурского месторождений на природную и социальную среду необходимы документы:
· Картографический материал с нанесением природных, социальных и производственных объектов, дач, снт (санаториев?), лесных массивов, водотоков и водоёмов.
· Градация, отнесение водных объектов к категориям водопользования: питьевого, хозяйственно-бытового водоснабжения или рекреационного водопользования, а также в черте населённых мест (СанПиН 2.1.5.980-00).
· Проект зоны санитарной охраны (ЗСО) 1,2,3 поясов для водотоков хозяйственно-питьевого водоснабжения.  Проверка попадания в границы поясов недопустимых объектов (СанПиН 2.1.4. 1110-02), мероприятий в границах ЗСО.
· Качественный состав природной окружающей среды до отработки Шемурского и Ново-Шемурского месторождений: водных объектов, почвы, растений, животного мира.
· Качественный состав сточных вод Шемурского и Ново-Шемурского месторождение до и после очистки по проектам, заключениям ГЭЭ, ГГЭ и на действующих в настоящее время очистных сооружениях, в том числе показателям хим.состава руд. 
· Качественный состав сточных вод до и после очистки на реконструируемых очистных сооружениях по проекту и по заключениям ГЭЭ и ГГЭ.
· Качественный состав воды в водных объектах в настоящее время при отработке месторождений по всем регламентируемым показателям, включая химсостав руд.
· Качественный состав питьевой воды до и после реконструированных сооружений водоподготовки, особенно включая показатели химсостава руд, в горводопроводе.
· Качественное состояние почвы, растений, лесных массивов, атмосферного воздуха, животного мира в настоящее время.
3.  Необходимо отметить закрытость информации, направляемой специалистам Челябинска, ухода всех ответственных государственных структур от ответственности, неадекватность оценки степени ответственности главного виновника отравления окружающей среды – ООО «Святогор», УГМК.
Полагаем, ранее и сейчас наблюдается элемент коррупционной составляющей в деловых отношениях государственных контрольных и надзорных органов и УГМК, ООО «Святогор» и др.
Наши письма в адрес Руководства страны от: 01.09.2019; 02.10.2019; 11.10.2019; 27.10.2019 раскрывают наше видение Ваших и Наших проблем, возникших из-за неуважения государственных служащих Московских и местных «кабинетов» к Законам и нормативам РФ, к правам граждан на здоровье и жизнь, гарантируемых конституцией.
В письме от 27.10.2019 честно и обоснованно доказан досрочный отзыв без права восстановления лицензий СВЕ 00911 ТЭ и СВЕ 00912 ТЕ на право пользования недрами Шемурского и Ново-Шемурского месторождений.
Во многих письмах звучит требование об ответственности главного виновника ваших бед по статье 358 Экоцид УК РФ.
Остальные виновники: Минприроды России и его структура, Росприроднадзор РФ и его структуры, Прокуратура СО, Правительство СО должны тоже ответить перед Законом.
Главное сегодня – рекультивация, реабилитация отравленной Природы под жёстким контролем общественности.
Защита отравленной Малой Родины, прав граждан на здоровье и жизнь, выполнение требований рекультивации и реабилитации окружающей среды, обязательная адекватная ответственность истинных виновников трагедии потребуют системного, настойчивого напряжённого труда группы патриотов-экологов Ивдельского городского округа, с участием специалиста-профессионала.
Желаю успеха!
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С.В.Кязева.  25.11.2019.   
